

After the unit is initialized, it may not connect to your iPhone or computer. In this case, delete the pairing information of the device in the iPhone or computer, and then pair them again.

Others

- Do not place this unit in a place exposed to humidity, dust, soot or steam, or subject to direct sunlight. Do not leave the unit in a car for a long time. It may cause a malfunction.
- Using the BLUETOOTH device may not function on mobile phones, depending on radio wave conditions and location where the equipment is being used.
- Listening with this unit at high volume may affect your hearing.
- For traffic safety, do not use this unit while driving or cycling.
- Do not use the unit in places where it would be dangerous if you are unable to hear ambient sound, such as at railroad crossings, train station platforms, and construction sites.
- Do not put weight or pressure on this unit as it may cause the unit to deform during long storage.
- Do not subject the unit to excessive shock.
- Clean the unit with a soft dry cloth.
- Do not expose the unit to water. The unit is not waterproof.
- Remember to follow the precautions below.
 - Be careful not to drop the unit into a sink or other container filled with water.
 - Do not use the unit in humid locations or bad weather, such as in the rain or snow. Snow not get the unit wet.
 - If you touch the unit with wet hands, or put the unit in a damp article of clothing, the unit may get wet. This may cause a malfunction of the unit.
 - If you experience discomfort after using the device, stop using the unit immediately.
 - The earpads may deteriorate due to long-term storage or use.
 - If you have any questions or problems concerning this unit that are not covered in this manual, please consult your nearest Sony dealer.
- Optional replacement earbuds can be ordered from your nearest Sony dealer.



MDR-XB700T

©2016 Sony Corporation Printed in Vietnam
http://www.sony.net/

Precautions

On BLUETOOTH communications
BLUETOOTH wireless communications operates within a range of about 10 m. Maximum communication range may vary depending on the conditions of the environment, such as electromagnetic environment.

The aerial is built into the unit as illustrated in the dotted line (A). The sensitivity of the BLUETOOTH communications will improve by turning the direction of the antenna in the direction of the BLUETOOTH device. When obstacles are between the aerial of the connected device and the built-in aerial of this unit, noise or audio dropout may occur, or communications may be disabled.

- BLUETOOTH communications may be disabled, or noise in audiotape may occur under the following conditions.
 - There is a human body between the unit and the BLUETOOTH device.
 - This situation may be improved by placing the BLUETOOTH device facing the aerial of the unit.
 - In the event of a cell leakage, such as metal or wall, between the unit and the BLUETOOTH device.
 - Signal strength is 2.4 GHz frequency, such as a Wi-Fi device, cordless telephone, or microwave oven, is in close near this unit.
- Because BLUETOOTH devices and Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) use the same frequency (2.4 GHz), microwave interference may occur even when using a cordless phone or communications being disabled if this unit is used near a Wi-Fi device. In such a case, use the following.
 - Use this unit at least 10 m away from the Wi-Fi device.
 - If this unit is used within 10 m of a Wi-Fi device, turn off the Wi-Fi device.
 - Install this unit and the BLUETOOTH device as near to each other as possible.
- Be aware of the following.
 - When connecting with the BLUETOOTH device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and the BLUETOOTH device after the following locations, as it may cause an accident:
 - where inflammable gas is present, in a hospital, or at a petrol station
 - near automatic doors or a fire alarm
 - Do not use the unit on an airplane. Radio waves may interfere with the aircraft's communication due to malfunction.
 - Due to the characteristic of BLUETOOTH wireless technology, the sound played on this unit is slightly delayed from the sound played on the BLUETOOTH device during talking on the telephone or listening to the music.
 - This unit supports security capabilities that comply with the BLUETOOTH standard to protect the confidentiality of the BLUETOOTH wireless technology is used, but security may not be enough.
 - Be aware of the following.
 - When communicating using BLUETOOTH wireless technology.
 - You may have any responsibility for the leakage of information during BLUETOOTH communications.
 - Content of all BLUETOOTH devices cannot be guaranteed.
 - A device featuring BLUETOOTH function is required to conform to the BLUETOOTH standard. Sony, Minato-ku, Tokyo, Japan, and Sony Europe Limited, Da Vinciplan 7-01, 1935 Zaventem, Belgium, are authorized.
 - Even if the connected device conforms to the BLUETOOTH standard, some devices may not be connected or work correctly, depending on the features or specifications of the device.
 - While talking on the phone hands free, noise may occur, depending on the environment.
 - Depending on the device to be connected, it may require some time to start communication.

On the use of calling apps for smartphones and computers

- This unit supports normal incoming calls only. Calling apps for smartphones and computers are not supported.
- If sound spikes frequently during playback
 - Sound playback may be improved by changing the wireless playback quality settings or fixing the wireless playback quality settings on the transmitting device.
 - For details, refer to the operating instructions supplied with the transmitting device.
- On charging the unit**
 - This unit can be charged using USB only. Personal computer with USB port is required for charging.
 - When the unit is charged or turned on, can the BLUETOOTH function be used, during charging.
 - If you store and use the unit for a long time, the rechargeable battery will not be able to keep sufficient charge. The battery will be able to keep a charge proper after repeatedly discharging and charging several times.
 - If you store and use the unit for a long time, prevent the battery once every half a year to prevent over-discharge.
 - If the length of time you can use the unit before recharging the rechargeable battery should be replaced with a new one. Please contact your nearest Sony dealer for a battery replacement.
- Note on static electricity**
 - Static electricity accumulated in the body may cause mild tingling in your ears. To minimize the effect, wear dry clothes made from natural materials.

If the unit does not operate properly

Reset the unit (Fig. 1)

- When the unit is not booted completely using the supplied micro-USB cable, then press the **B** button and **-** button together for 10 seconds. The unit will be reset. Pairing information is not deleted.
- If the problem persists even after the resetting operation above, initialize the media and restore the unit.
- Disconnect the micro-USB cable from the micro-USB port, turn off the unit, then hold down the **B** and **-** buttons simultaenously for more than 7 seconds. The indicator (blue) flashes 4 times, and the unit is reset to the factory settings. The pairing information is deleted.

MicroSD, Windows and Windows Vista are registered trademarks or trademarks of Sony Corporation in the United States and/or other countries.

Mac and Mac OS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

iPhone is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Français

AVERTISSEMENT

Pour éviter tout risque d'électrocution, ne touchez pas les fils. Ne faites les réparations qu'avec un technicien qualifié.

N'installez pas l'appareil dans un espace restreint, comme une bibliothèque ou un meuble encastré.

N'exposez pas les piles (piles rechargeables ou non) à la lumière du soleil, au feu ou à d'autres sources de chaleur pendant une période prolongée. Ne laissez pas les piles ou des déchargeurs les piles ou les batteries.

– Même si le périphérique connecté est conforme à la norme BLUETOOTH mentionnée plus haut, il est possible que les autres périphériques ne se connectent pas ou ne fonctionnent pas correctement, selon leurs caractéristiques ou spécifications.

– Les communications téléphoniques mais livres peuvent s'accompagner de bruits ou de perturbations dues à l'environnement de communication.

– Selon le périphérique à connecter, un certain temps peut s'écouler avant que BLUETOOTH entre en fonction. Les applications d'appel des smartphones et des ordinateurs ne sont pas prises en charge.

À propos des applications d'appel des smartphones et des ordinateurs

• Cet appareil prend seulement en charge les appels entrants ordinaires. Les applications d'appel des smartphones et des ordinateurs ne sont pas prises en charge.

En cas de sauts fréquents du son pendant la lecture

– La situation peut être améliorée en réduisant les pauses et en augmentant la lecture sans fil ou en réglant sur SBC le mode de lecture sans fil du périphérique connecté. Pour plus de détails, voir le manuel de l'appareil ou le manuel d'emploi fourni avec le périphérique émetteur.

À propos du chargement de l'appareil

• Cet appareil peut seulement être chargé dans un chargeur compatible avec les unités SAV est nécessaire pour effectuer le chargement.

– Pendant le chargement, il n'est pas possible de mettre ce appareil sous tension ou d'utiliser la fonction Bluetooth.

– Si vous n'utilisez pas l'appareil pendant une période prolongée, la batterie rechargeable risque de perdre une charge suffisante. La batterie pourra être gardée correctement sa charge après avoir été déchargée et rechargée à plusieurs reprises.

– Si vous rangez l'appareil pendant une période prolongée, chargez la batterie deux fois par an pour éviter la décharge totale.

– Si l'autonomie de l'appareil diminue considérablement ou que vous ne pouvez pas recharger la batterie rechargeable par une neuve. Contactez votre revendeur Sony le plus proche pour vous procurer une batterie de charge.

Remarque sur l'électricité statique

– L'électricité statique accumulée dans le corps peut entraîner de légers picotements dans les oreilles. Pour réduire les effets, portez des vêtements en fibres naturelles.

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement

– Réinitialisez l'appareil (Fig. 1). Connectez le casque à un ordinateur opérationnel à l'aide du câble micro-USB fourni. Appuyez simultanément sur les touches **C** et **-**. L'appareil est réinitialisé.

– Si le problème persiste même après avoir effectué la réinitialisation ci-dessus, initialisez l'appareil à l'état d'usine normale. Déconnectez le câble micro-USB du port micro-USB, mettez l'appareil hors tension, puis maintenez les touches **C** et **-** pendant 10 secondes. Appuyez simultanément pendant plus de 7 secondes. Le témoin (bleu) clignote 4 fois et l'appareil est réinitialisé. Les données et les réglages sont effacés.

– Pour les produits qui ont pour raisons de sécurité, de performance ou d'intégrité de données les défaisants, nous recommandons que vous les utilisiez en permanence à pile ou à un accumulateur, il conviendra de vous rapprocher d'un Service Technique qualifié pour plus de détails.

– Après avoir initialisé l'appareil, il est possible qu'il ne se connecte pas à votre iPhone ou à votre ordinateur. Dans ce cas, supprimez les informations de jumelage de cet appareil sur l'iPhone de votre ordinateur, puis réinitialisez le produit à nouveau.

Autres

– Ne placez pas cet appareil dans un endroit exposé à l'humidité, la poussière, la saie ou la vapeur. Ne le laissez pas exposé en plein soleil. N'abandonnez pas l'appareil sans un véhicule personnel pendant une période prolongée. Il risquerait de tomber en panne.

– Assurez-vous que l'appareil BLUETOOTH ne fonctionne pas avec des téléphones portables, selon l'état des ondes radio et le lieu d'utilisation.

– L'utilisation de cet appareil à des niveaux de volume élevés peut altérer l'ouïe.

– Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas cet appareil en volant ou à vélo.

– N'utilisez pas l'appareil dans des endroits où il peut être dangereux de ne pas entendre les bruits ambiants, notamment à proximité d'un passage à niveau, sur un quai de gare ou sur un chantier.

– Ne touchez pas l'appareil et n'exercez aucune pression sur celui-ci, car il risque de se déformer si vous le rangez dans un compartiment fermé.

– Ne soumettez pas l'appareil à un choc excessif.

– Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux et sec.

– N'exposez pas l'appareil à l'eau. L'appareil n'est pas étanche à l'eau. Veuillez à respecter les précautions ci-dessus.

– Veillez à ne pas laisser tomber l'appareil sur un évier ou tout autre récipient rempli d'eau.

– N'utilisez pas l'appareil dans des endroits humides ou dans des endroits notamment sous l'eau ou la neige.

– Évitez tout contact de l'appareil avec l'eau.

– Si vous touchez l'appareil avec les mains mouillées, il y a un risque de provoquer une panne.

– Cessez immédiatement d'utiliser l'appareil si vous éprouvez tout symptôme gênant.

– Une utilisation ou un rangement prolongé peut entraîner la détérioration des composants de l'appareil.

– Pour toute question ou tout problème concernant l'appareil, qui ne serait pas abordé dans ce manuel, consultez votre revendeur Sony le plus proche.

Des oreillettes de rechange en option pour cet appareil sont disponibles auprès de votre revendeur Sony le plus proche.

– Les communications BLUETOOTH peuvent être désactivées, ou des paramètres de sécurité de niveau supérieur peuvent apparaître dans les conditions suivantes.

- Une personne se connecte à l'appareil et le périphérique BLUETOOTH.
- Cette situation peut être améliorée en plaçant le périphérique BLUETOOTH face à l'antenne de l'appareil.
- Un obstacle, par exemple un objet métallique ou un mur, se trouve entre l'appareil et le périphérique BLUETOOTH.
- Un appareil apparié à une fréquence de 2,4 GHz, par exemple un périphérique Wi-Fi, un téléphone sans fil ou un autre micro-ondes, est utilisé à proximité de cet appareil.

• Comme les périphériques BLUETOOTH et Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) utilisent la même fréquence (2,4 GHz), des interférences de micro-ondes peuvent se produire et entraîner des parasites, des pertes de niveau sonore ou la désactivation des communications si cet appareil est utilisé à proximité d'un périphérique Wi-Fi. En pareil cas, prenez les mesures suivantes.

- Utilisez cet appareil à 10 m minimum du périphérique Wi-Fi.
- Si cet appareil est utilisé dans un rayon de 10 m d'un périphérique Wi-Fi, mettez l'appareil et le périphérique BLUETOOTH à une fréquence de 2,4 GHz, par exemple un périphérique Wi-Fi, un téléphone sans fil ou un autre micro-ondes, est utilisé à proximité de cet appareil.

– Installez cet appareil et le périphérique BLUETOOTH aussi près que possible l'un de l'autre.

Casque stéréo sans fil

Source d'alimentation : 3,7 V CC ; batterie rechargeable lithium-ion.

Mode de fonctionnement : 5 V CC - en cas de chargement USB

Température d'opération : environ 43 °C

Température de fonctionnement : 0 °C à 40 °C

Consommation électrique à la puissance nominale : 0,8 W

Durée d'utilisation : En cas de connexion via le périphérique externe, la durée de lecture de musique : 9 heures max. Durée de communication : 8,5 heures max.

– Durée de veille : 200 heures max. Remarque : le nombre d'heures en mode veille dépend de l'état de celui indiqué, selon le codec et les conditions d'utilisation.

Durée de chargement : Environ 2,5 heures.

Remarque : le nombre d'heures de chargement peut être différent, selon les conditions d'utilisation.

Température de chargement : 5 °C à 35 °C

Récepteur

Type : fermé, dynamique

Transducteur : 12 mm

Impédance de fonctionnement : 4 Hz - 24 000 Hz

Micro

Type : MEMS

Directivité : omnidirectionnel

Plage de fréquences effectives : 50 Hz - 8 000 Hz

Configuration système requise pour charger la batterie via USB

Ordinateur personnel équipé d'un port USB et son équivalent préinstallé un des systèmes d'exploitation suivants :

Systèmes d'exploitation

– Windows 7 (32 bits / Windows) / Windows 10 Home / Windows 10 Pro

– Windows 8.1 / Windows 8.1 Pro

– Windows 7 / Windows 8 Pro

– Windows 7 Home Basic / Home Premium / Ultimate / Ultimate / Media Center Edition 2005

(en cas d'utilisation d'un Mac)

Mac OS X (version 10.8 ou ultérieure)

Conception et spécifications susceptibles d'être modifiées sans avis préalable.

Español

Para evitar descargas eléctricas, no toque los cables expuestos. No solicite los servicios de personal cualificado.

No sitúe el aparato en un espacio cerrado, como una estantería o un armario.

– No exponga las pilas (la batería o las pilas instaladas) a fuentes de calor excesivo como luz solar, fuego ni corriente durante un periodo prolongado.

– No desmonte, abra ni sicolte pular ni baterías secundarias.

– En caso de fuga en la pila o batería, evite el contacto del líquido con la piel o los ojos. En caso de contacto, lave la zona afectada con agua abundante y acuda a un médico.

– Si el problema persiste incluso después de haber seguido las instrucciones del fabricante o el manual de instrucciones, consulte a un técnico autorizado. Desconecte el cable micro-USB del puerto micro-USB, mettez l'appareil hors tension, puis maintenez les touches **C** et **-** pendant 10 secondes. Appuyez simultanément pendant plus de 7 secondes. Le témoin (bleu) clignote 4 fois et l'appareil est réinitialisé. Les données et les réglages sont effacés.

– Si l'autonomie de l'appareil diminue considérablement ou que vous ne pouvez pas recharger la batterie rechargeable par une neuve. Contactez votre revendeur Sony le plus proche pour vous procurer une batterie de charge.

Remarque sur l'électricité statique

– L'électricité statique accumulée dans le corps peut entraîner de légers picotements dans les oreilles. Pour réduire les effets, portez des vêtements en fibres naturelles.

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement

– Réinitialisez l'appareil (Fig. 1).

– Connectez le casque à un ordinateur opérationnel à l'aide du câble micro-USB fourni.

– Appuyez simultanément sur les touches **C** et **-**. L'appareil est réinitialisé.

– Si le problème persiste même après avoir effectué la réinitialisation ci-dessus, initialisez l'appareil à l'état d'usine normale. Déconnectez le câble micro-USB du port micro-USB, mettez l'appareil hors tension, puis maintenez les touches **C** et **-** pendant 10 secondes. Appuyez simultanément pendant plus de 7 secondes. Le témoin (bleu) clignote 4 fois et l'appareil est réinitialisé. Les données et les réglages sont effacés.

– Pour les produits qui ont pour raisons de sécurité, de performance ou d'intégrité de données les défaisants, nous recommandons que vous les utilisiez en permanence à pile ou à un accumulateur, il conviendra de vous rapprocher d'un Service Technique qualifié pour plus de détails.

– Après avoir initialisé l'appareil, il est possible qu'il ne se connecte pas à votre iPhone ou à votre ordinateur. Dans ce cas, supprimez les informations de jumelage de cet appareil sur l'iPhone de votre ordinateur, puis réinitialisez le produit à nouveau.

Autres

– Ne placez pas cet appareil dans un endroit exposé à l'humidité, la poussière, la saie ou la vapeur. Ne le laissez pas exposé en plein soleil. N'abandonnez pas l'appareil sans un véhicule personnel pendant une période prolongée. Il risquerait de tomber en panne.

– Assurez-vous que l'appareil BLUETOOTH ne fonctionne pas avec des téléphones portables, selon l'état des ondes radio et le lieu d'utilisation.

– L'utilisation de cet appareil à des niveaux de volume élevés peut altérer l'ouïe.

– Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas cet appareil en volant ou à vélo.

– N'utilisez pas l'appareil dans des endroits où il peut être dangereux de ne pas entendre les bruits ambiants, notamment à proximité d'un passage à niveau, sur un quai de gare ou sur un chantier.

– Ne touchez pas l'appareil et n'exercez aucune pression sur celui-ci, car il risque de se déformer si vous le rangez dans un compartiment fermé.

– Ne soumettez pas l'appareil à un choc excessif.

– Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux et sec.

– N'exposez pas l'appareil à l'eau. L'appareil n'est pas étanche à l'eau. Veuillez à respecter les précautions ci-dessus.

– Veillez à ne pas laisser tomber l'appareil sur un évier ou tout autre récipient rempli d'eau.

– N'utilisez pas l'appareil dans des endroits humides ou dans des endroits notamment sous l'eau ou la neige.

– Évitez tout contact de l'appareil avec l'eau.

– Si vous touchez l'appareil avec les mains mouillées, il y a un risque de provoquer une panne.

– Cessez immédiatement d'utiliser l'appareil si vous éprouvez tout symptôme gênant.

– Une utilisation ou un rangement prolongé peut entraîner la détérioration des composants de l'appareil.

– Pour toute question ou tout problème concernant l'appareil, qui ne serait pas abordé dans ce manuel, consultez votre revendeur Sony le plus proche.

Des oreillettes de rechange en option pour cet appareil sont disponibles auprès de votre revendeur Sony le plus proche.

– Les communications BLUETOOTH peuvent être désactivées, ou des paramètres de sécurité de niveau supérieur peuvent apparaître dans les conditions suivantes.

- Une personne se connecte à l'appareil et le périphérique BLUETOOTH.
- Cette situation peut être améliorée en plaçant le périphérique BLUETOOTH face à l'antenne de l'appareil.
- Un obstacle, par exemple un objet métallique ou un mur, se trouve entre l'appareil et le périphérique BLUETOOTH.
- Un appareil apparié à une fréquence de 2,4 GHz, par exemple un périphérique Wi-Fi, un téléphone sans fil ou un autre micro-ondes, est utilisé à proximité de cet appareil.

• Comme les périphériques BLUETOOTH et Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) fonctionnent à la même fréquence (2,4 GHz), des interférences de micro-ondes peuvent se produire et entraîner des parasites, des pertes de niveau sonore ou la désactivation des communications si cet appareil est utilisé à proximité d'un périphérique Wi-Fi. En pareil cas, prenez les mesures suivantes.

- Utilisez cet appareil à 10 m minimum du périphérique Wi-Fi.
- Si cet appareil est utilisé dans un rayon de 10 m d'un périphérique Wi-Fi, mettez l'appareil et le périphérique BLUETOOTH à une fréquence de 2,4 GHz, par exemple un périphérique Wi-Fi, un téléphone sans fil ou un autre micro-ondes, est utilisé à proximité de cet appareil.

– Installez cet appareil et le périphérique BLUETOOTH aussi près que possible l'un de l'autre.

– Si la situation peut être améliorée en réduisant les pauses et en augmentant la lecture sans fil ou en réglant sur SBC le mode de lecture sans fil du périphérique connecté. Pour plus de détails, voir le manuel de l'appareil ou le manuel d'emploi fourni avec le périphérique émetteur.

À propos du chargement de l'appareil

• Cet appareil peut seulement être chargé dans un chargeur compatible avec les unités SAV est nécessaire pour effectuer le chargement.

– Pendant le chargement, il n'est pas possible de mettre ce appareil sous tension ou d'utiliser la fonction Bluetooth.

– Présencia de un obstáculo, como un objeto de metal o una pared, entre la unidad y el dispositivo BLUETOOTH.

– La presencia de ondas de radio de otros dispositivos que funcionan a la frecuencia de 2,4 GHz, como un dispositivo Wi-Fi, un teléfono inalámbrico o un horno microondas, cerca de esta unidad.

• Como los dispositivos BLUETOOTH i Wi-Fi (IEEE802.11b/g/n) funcionan a la misma frecuencia (2,4 GHz), pueden producirse interferencias por microondas y la posibilidad de ruido, pérdida del audio o corte de las comunicaciones si se utiliza esta unidad cerca de un dispositivo Wi-Fi. En estos casos, realice una de las acciones siguientes.

– Utilice esta unidad a por lo menos 10 m de distancia del dispositivo Wi-Fi.

– Si utiliza esta unidad dentro de un radio de 10 m de un dispositivo Wi-Fi, apague el dispositivo Wi-Fi.

– Instale esta unidad y el dispositivo BLUETOOTH tan cerca como sea posible uno del otro.

• Las microondas emitidas por un dispositivo BLUETOOTH pueden influir en el funcionamiento de dispositivos médicos electrónicos. Apague esta unidad y los demás dispositivos BLUETOOTH en los siguientes lugares, ya que podrían provocar un accidente:

– Lugares con presencia de gas inflamable, como un hospital o una gasolinera

– Cerca de puertas automáticas o una alarma de incendios

– No utilice la unidad dentro de un avión. Las ondas de radio podrían interferir con los instrumentos e impedir su correcto funcionamiento, con el consiguiente riesgo de accidente.

• Por las características de la tecnología inalámbrica BLUETOOTH, el sonido reproducido en esta unidad presenta un ligero retardo en relación con el sonido reproducido en el dispositivo BLUETOOTH durante una conversación telefónica o durante la reproducción de música.

• Esta unidad es compatible con prestaciones de seguridad conformes con la norma BLUETOOTH, para disponer de una conexión segura cuando se utiliza la tecnología inalámbrica BLUETOOTH, aunque en función del entorno es posible que la seguridad no sea suficiente.

Extremar las precauciones durante la comunicación mediante la tecnología inalámbrica BLUETOOTH.

– No asumimos responsabilidad alguna por la pérdida de información durante una comunicación BLUETOOTH.

– No se garantiza la conexión con todos los dispositivos BLUETOOTH.

– Un dispositivo con la función BLUETOOTH debe cumplir con la norma Bluetooth definida por Bluetooth SIG, Inc., y debe estar actualizado.

– Aunque el dispositivo conectado cumple con la norma BLUETOOTH anteriormente mencionada, es posible que algunos dispositivos no puedan conectarse o no funcionen correctamente, en función de sus prestaciones o especificaciones.

– Durante una conversación manos libres con el teléfono, es posible que se produzca ruido, o que el dispositivo o dispositivo o del entorno de comunicación.

– En función del dispositivo que deba conectarse, es posible que tarde un tiempo en establecer la comunicación.

Cerca del uso de apps para hacer llamadas en teléfonos inteligentes y ordenadores

• Esta unidad solo permite recibir llamadas normales. No admite el uso de apps para hacer llamadas en teléfonos inteligentes y ordenadores.

Si se producen saltos frecuentes en el sonido durante la reproducción

– La situación puede mejorarse modificando los ajustes

